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SECOND TERM EVALUATION STUDENTS 

 

63,4% of students involved in the project the tasks were OK, while for 36,6% they were easy 

  

 

About collaboration and teamwork, more than 50% of the students involved in the project found them OK, 

while some had problems and a small portion found them perfect.  

 

 

Finding information, expressing opinions and performing required tasks were OK for 53,7% of students, 

while 46,3% found them perfect. 



 

About the etwinning platform, 41,5% of students thought that it was easy to work on, it was OK for 43,9% 

of them .  

 

 

 

Using English was easy for 58,5% of students, 29,3% of students could manage, while 12,2% of them had 

difficulties in using it.  


